PROGRAMA DE APOYO A LA PRODUCCIÓN E INVESTIGACIÓN EN ARTE, MEDIOS Y DISCAPACIDAD 2019
 

ANEXO

A continuación, se desglosa la información y la documentación que deberás integrar en un cd, dvd o usb de acuerdo a tu propuesta. Los datos y documentos obligatorios se indican con un asterisco del lado izquierdo.
* Número de Folio:

DATOS DEL AUTOR O DEL REPRESENTANTE LEGAL, TUTOR, OTRO (responsable de la postulación)

Indicar tu nombre tal como aparece en tu ife, ine o pasaporte vigente.

*Nombre completo (Nombre o nombres, Apellido paterno y Apellido materno).

Nombre artístico.

DATOS DEL DOMICILIO DEL AUTOR O DEL REPRESENTANTE LEGAL, TUTOR, OTRO (responsable de la postulación)

Deberás contar con un comprobante de domicilio vigente de la dirección que registres, aunque no esté a tu nombre (recibo de teléfono o de luz).
*Dirección (calle, número exterior, número interior).

*Colonia.

*Código Postal.

*Alcaldía o Municipio.

*Ciudad.

*Entidad Federativa.

*Teléfono con clave lada:
*Dirección de correo electrónico:
*Semblanza del autor o colectivo (máximo 150 palabras).

Deberás presentarla en uno o dos párrafos redactados, nunca a modo de lista. Asimismo, deberás incluir la siguiente información en este orden:

(1) Nombre del autor, autores o colectivo. (2) País y año de nacimiento.

(3) Trayectoria académica relevante. (4) Línea o líneas de trabajo desarrolladas hasta la fecha. 

(5) Creación o participación en grupos o colectivos, si aplica. (6) Exposiciones o publicaciones, si aplica. (7) Premios o reconocimiento obtenidos, si aplica. (8) Actividades actuales.

* Currículum vítae actualizado del autor. Si la propuesta es colectiva incluir el Currículum vítae de cada uno de los autores, incluyendo estudios realizados, así como actividades profesionales, artísticas o de investigación desarrolladas a la fecha (máximo tres cuartillas por integrante en letra Arial o Helvética de 12 puntos y 1.5 de interlineado) en formato pdf.

* Identificación oficial vigente y legible del autor o del representante o apoderado legal. Si la propuesta es colectiva incluir identificación oficial de cada uno de los autores: ife, ine de ambos lados o pasaporte. Todos estos documentos en formato pdf.

* Comprobante de domicilio vigente del responsable de la postulación y del representante legal o tutor, si aplica. (recibo de teléfono o de luz).

Todos los documentos deberán entregarse en formato pdf.

DATOS DEL PROYECTO

*Título del proyecto
*Indicar una Categoría: Producción o Investigación

*Indicar un tipo de solicitud: Individual o Colectiva

Nombre del colectivo

Integrantes del colectivo

Nombre completo
Nombre artístico
Correo electrónico
*Indicar el Tipo de Apoyo

Económico. Indicar el monto solicitado: Deberá estar expresado con miles y decimales, sin signo de pesos: 000,000.00 pesos mexicanos
Asesoría (sujeto a disponibilidad) Indicar el área o áreas: Audio; Gráfica digital; Imágenes en movimiento; Investigación en arte y tecnología; Interfaces electrónicas y robótica; Sistemas Interactivos y Publicaciones digitales; Realidad virtual y videojuegos u otro
*Sinopsis del proyecto (máximo 150 palabras)

*Proyecto 

En caso de que exista alguna limitación, condición física, médica, de movilidad, con el entorno social, etcétera. por lo que el artista o investigador con discapacidad tenga requerimientos específicos para realizar su proyecto, favor de indicarlo y detallarlo en la presentación del Proyecto

(Integrar el proyecto en cinco cuartillas máximo en letra Arial o Helvética de 12 puntos y 1.5 de interlineado). Deberá contener la siguiente información:
*Carta de motivos

*Descripción y objetivos del proyecto

*Plan de trabajo de 9 meses, calendarizado por trimestre

*Presupuesto

*Productos que se obtendrán

*Firma de conformidad y de aceptación de las bases de esta convocatoria. 

DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA DE ACUERDO CON LA PROPUESTA

Documentación que compruebe que se cuenta con los apoyos económicos o en especie para la realización del proyecto, provenientes ya sea de instituciones, grupos, empresas, asociaciones, particulares o personas.

Cartas de recomendación, máximo dos.

Constancia de acuerdo del autor y del apoderado legal, si el proyecto es presentado por una sociedad formalmente constituida.

Documento que acredite la discapacidad y en su caso la designación oficial del representante legal o tutor.

Documentación que compruebe la cesión de los derechos en caso de que el proyecto incluya la obra o fragmentos con propiedad intelectual de otros que no sean los postulantes.

Todos los documentos deberán entregarse en formato pdf.

DOCUMENTACIÓN ESPECÍFICA PARA PROYECTO DE INVESTIGACIÓN

*Protocolo de investigación.

*Textos de autoría.

*Lista de obra publicada.

*Documentación que respalde la obra publicada.
Todos los documentos deberán entregarse en formato pdf.
DOCUMENTACIÓN ESPECÍFICA PARA PROYECTO DE PRODUCCIÓN

* Muestra de obras realizadas por el artista, máximo tres. Deberán presentarse en ligas de sitios de Internet como Vimeo, Instagram, SoundCloud, YouTube, etcétera. El material deberá tener una duración mínima de tres minutos y una máxima de 10 minutos. El material audiovisual deberá estar en óptimas condiciones; se sugiere mostrar lo más representativo de su obra y deberá permanecer disponible hasta octubre próximo.

- Documentación gráfica (storyboard, guion, visualización, bocetos, etcétera).

- Especificaciones de hardware y software.
- Necesidades de montaje.

- Otros materiales incluidos (especificar).

Todos los documentos deberán entregarse en formato pdf
El registro de las postulaciones para la asignación del número de folio será desde la publicación de la convocatoria y hasta el 12 de julio de 2019 a las 15 h (tiempo de la Ciudad de México). La recepción de solicitudes será desde la publicación de esta convocatoria y hasta el 19 de julio de 2019, en días hábiles de 10 a las 15 h o por mensajería en las oficinas de la Dirección de Multimedia.
Las postulaciones que no cubran todos los requisitos que se establecen en esta convocatoria no serán sometidas al análisis y dictamen del Comité de Selección.
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