PROGRAMA DE APOYO A LA PRODUCCIÓN E INVESTIGACIÓN EN ARTE, MEDIOS Y DISCAPACIDAD 2019
GUÍA DE LLENADO

Etapas para realizar tu postulación

a) Leer y revisar cuidadosamente las Bases generales de participación y el Anexo que contiene los requerimientos técnicos, así como la información y la documentación que se solicita de acuerdo a la propuesta.
Al ingresar a la dirección http://www.papiam.cenart.gob.mx encontrarás, del lado izquierdo de la pantalla, los botones del menú, aquí podrás leer los textos de las Bases generales de participación y del Anexo. Si lo prefieres podrás descargar el archivo Word, de ambos documentos. 
b) Registrarse en la dirección: http://www.papiam.cenart.gob.mx/Registro
ETAPA 1. REGISTRO DE LA POSTULACIÓN
El Registro de las postulaciones se deberá llenar en línea. Únicamente los postulantes con discapacidad podrán llenar su registro en línea si así lo desean o en el siguiente texto editable: RegistroWord (solo autores con discapacidad)
El registro en línea se deberá llenar en una sola sesión. 
Los datos que registres no podrán ser modificados posteriormente.

Los campos e incisos que cuentan con un * son información obligatoria. 
No podrás continuar con el llenado de tu registro en línea si no completas los campos obligatorios, una vez finalizados podrás continuar con la siguiente pantalla o bien retroceder. Los botones para retroceder o adelantar los encontrarás de color blanco en la parte inferior de cada pantalla y dicen: ATRÁS o SIGUIENTE.
Al ingresar a la dirección http://www.papiam.cenart.gob.mx encontrarás el menú del lado izquierdo de la pantalla, al oprimir el botón de: Registro, se desplegará una pantalla, en la parte superior encontrarás el siguiente texto:

REGISTRO DE POSTULACIONES

Antes de llenar tu registro lee y revisa cuidadosamente las Bases generales de participación y el Anexo que contiene los requerimientos técnicos, así como la información y la documentación que se solicita de acuerdo a la propuesta.
El Registro de las postulaciones se deberá llenar en línea. Únicamente los postulantes con discapacidad podrán llenar su registro en línea si así lo desean o en el siguiente texto editable: RegistroWord (solo autores con discapacidad) 
Debajo de este texto encontrarás una pantalla titulada Registro en Línea. El primer dato solicitado es tu dirección de correo electrónico, verifica que esté correcto pues a esa dirección electrónica se te enviará tu número de folio de participación. Es recomendable estar pendiente de revisar la cuenta que hayas registrado.

Posteriormente se te pide indicar si el postulante tiene o no tiene discapacidad. Esto es con el objetivo de que, si el artista o investigador con discapacidad lo requiere, podrá realizar su Registro en línea a través de su representante, tutor, coautor, etcétera. 
Datos del autor, representante legal, tutor u otro (Responsable de la postulación)
Es importante indicar tu nombre completo, tal como aparece en tu IFE, INE o pasaporte vigente. Si tienes más de un nombre, apellido compuesto, etcétera, deberás escribirlo completo.
Datos del domicilio del autor, representante legal, tutor u otro (Responsable de la postulación)
Deberás contar con un comprobante de domicilio vigente de la dirección que registres, aunque no esté a tu nombre. Los datos que se solicitan son: Alcaldía o Municipio, Ciudad y Entidad Federativa. 

Posteriormente deberás indicar un número telefónico, es importante indicar con clave lada (diez dígitos) sin espacios, guiones o cualquier otro carácter especial. Ejemplo: 5541550000.
Datos del proyecto

Título del proyecto. Deberás indicarlo correctamente, recuerda que después no podrás modificar el nombre.
Categoría. Solo podrás inscribirte en una de ellas, ya sea Producción o Investigación.
Tipo de solicitud. Solo podrás inscribirte en una de ellas, ya sea Individual o Colectiva

Tipo de apoyo. Puedes solicitar apoyo Económico, de Asesoría o ambos Asesoría y Económico
Si solicitas apoyo económico, el monto solicitado deberá estar expresado con miles y decimales, sin signo de pesos. Ejemplo: si solicitas ciento cincuenta mil pesos mexicanos, deberás indicarlo de esta forma: 150,000
La recepción de este premio como apoyo no requiere ni factura ni recibo de honorarios. 

Si requieres apoyo de Asesoría, puedes solicitar más de un área de la Dirección de Multimedia, solo recuerda que el tiempo de asesorías estará sujeto a disponibilidad.

Posteriormente encontrarás la siguiente leyenda de ACUERDO DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES:
“La Dirección de Multimedia será la responsable del tratamiento de los datos personales y de la documentación que se proporcione con motivo de la presente Convocatoria, los cuales serán protegidos, incorporados y tratados en http://www.cenart.gob.mx/ con fundamento en la LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA y la LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS, toda vez que la finalidad es REGISTRAR LOS DATOS DE USUARIOS, POSTULANTES Y BENEFICIARIOS DE LAS CONVOCATORIAS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DEL CENTRO NACIONAL DE LAS ARTES (CENART). La información de http://www.cenart.gob.mx/ no podrá ser transmitida bajo ninguna circunstancia a ningún tercero, excepto por mandamiento de Ley. El titular de la información podrá ejercer sus derechos ARCO (de acceso, rectificación, cancelación u oposición) directamente en el domicilio del CENART, Dirección de Multimedia, ubicada en Av. Río Churubusco no. 79 esq. Calzada de Tlalpan, Colonia Country Club. Alcaldía Coyoacán, C.P. 04220, CD.MX. “
Para continuar con tu registro, es necesario que aceptes de conformidad este acuerdo.

La siguiente leyenda se refiere al ACUERDO CON LAS BASES GENERALES DE PARTICIPACIÓN:

“He leído y revisado las Bases generales de participación, estoy de acuerdo con los lineamiento y procedimiento de inscripción, así como el procedimiento de selección y resultados y las condiciones de los apoyos. Entiendo que el Registro de la postulación es la primera etapa de la postulación y que luego de recibir el número de folio debo enviar la propuesta a las instalaciones del Centro Multimedia.”
Para continuar con tu registro, es necesario que aceptes de conformidad este acuerdo.
Posteriormente, si tu registro es un texto editable deberás enviar tu archivo al correo electrónico: arteymedios@cultura.gob.mx 

Si tu registro es en línea se desplegará una pantalla que te informa que estás a punto de finalizar el registro. En la parte inferior encontrarás un botón azul que dice ENVIAR. Si tienes alguna duda puedes regresar y revisar tu información, ya que una vez que des clic a ENVIAR ya no podrás regresar.
Después de enviar, se desplegará una pantalla con la siguiente leyenda:

“Tu registro en línea ha sido enviado, el sistema automáticamente te enviará un correo electrónico con tus respuestas.

En breve el Centro Multimedia te enviará por correo electrónico tu número de folio de participación.

Será obligatorio entregar un cd, dvd o usb con la documentación que se especifica en el Anexo. La recepción de solicitudes será desde la publicación de esta convocatoria y hasta el 19 de julio de 2019, en días hábiles de 10 a las 15 h o por mensajería en las oficinas de la Dirección de Multimedia.”
ETAPA 2. ASIGNACIÓN DE NÚMERO DE FOLIO

c) El Centro Multimedia te enviará al correo electrónico que registraste tu número de folio de participación

ETAPA 3. ELABORAR LA PROPUESTA

d) Elaborar la propuesta de acuerdo al Anexo

Al ingresar a la dirección http://www.papiam.cenart.gob.mx encontrarás del lado izquierdo de la pantalla los botones del menú. Aquí podrás leer el texto del Anexo o si lo prefieres descargar el archivo Word del documento. 
ETAPA 4. ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN

e) Entregar en la Dirección de Multimedia un cd, dvd o usb que contenga la siguiente documentación:
- Currículum vítae actualizado del autor. Si la propuesta es colectiva incluir el Currículum vítae de cada uno de los autores, incluyendo estudios realizados, así como actividades profesionales, artísticas o de investigación desarrolladas a la fecha (máximo tres cuartillas por integrante en letra Arial o Helvética de 12 puntos y 1.5 de interlineado). En formato pdf.

- Identificación oficial vigente y legible del autor o del representante o apoderado legal. Si la propuesta es colectiva incluir identificación oficial de cada uno de los autores: ife, ine de ambos lados o pasaporte. Todos estos documentos en formato pdf.

- Comprobante de domicilio vigente del responsable de la postulación (recibo de teléfono o de luz). En formato pdf.

- Si aplica incluir documento que acredite la discapacidad y en su caso la designación oficial del representante legal o tutor. En formato pdf
- Proyecto (máximo cinco cuartillas en letra Arial o Helvética de 12 puntos y 1.5 de interlineado) en formato pdf deberá contener la siguiente información: 

1. Carta de motivos que explique las razones por las que solicita el apoyo.

2. Descripción y objetivos del proyecto a desarrollar.

3. Plan de trabajo calendarizado por trimestre.

4. Presupuesto para la producción del proyecto, tomando en cuenta que el apoyo económico solicitado no podrá aplicarse para el pago de honorarios del autor o autores, ni traslados para las sesiones con tutores o gestiones administrativas, ni para el pago de servicios como electricidad, teléfono, Internet, mensajería o mantenimiento, ni para la renta de inmuebles.

5. Productos que se obtendrán durante el desarrollo y conclusión del proyecto.

-De ser el caso, incluir documentación que compruebe que se cuenta con los apoyos económicos o en especie para la realización del proyecto, provenientes ya sea de instituciones, grupos, empresas, asociaciones, particulares o personas. En formato pdf.

- Se sugiere incluir como referencia una o máximo dos cartas de especialistas en la materia. Deberá incluir el nombre completo, teléfono con clave de larga distancia y correo electrónico de quien respalde la trayectoria del postulante. En formato pdf. Esto no es un requisito sino una sugerencia.
2. Material de apoyo por categoría

INVESTIGACIÓN

- En el caso de los interesados en el apoyo en Investigación deberán presentar el proyecto de acuerdo al Protocolo de investigación que para tales fines ha diseñado la Dirección de Multimedia y que se encuentra en el sitio de Internet: 
Al ingresar a la dirección http://www.papiam.cenart.gob.mx encontrarás del lado izquierdo de la pantalla los botones del menú, aquí podrás leer el Protocolo de investigación. Si lo prefieres podrás descargar el archivo Word, del documento. 
- Las postulaciones para Investigación deberán incluir textos de su autoría que considere más representativos de su producción. Éstos deben estar escritos en español, con un mínimo de 15 y un máximo de 30 cuartillas en total.

- Lista de obra publicada.

- Información que compruebe o respalde el material publicado: copia de portadas, páginas legales del libro e índice en caso de antologías o revistas en las que se incluya su obra.

- Todos los documentos deberán entregarse en formato pdf.

PRODUCCIÓN

- Las postulaciones para Producción deberán acompañarse de una muestra de obras realizadas por el artista, máximo tres. Deberán presentarse en ligas de sitios de Internet como Vimeo, Instagram, SoundCloud, YouTube, etcétera. El material deberá tener una duración mínima de tres minutos y una máxima de 10 minutos. El material audiovisual deberá estar en óptimas condiciones; se sugiere mostrar lo más representativo de su obra y deberá permanecer disponible hasta octubre próximo.

- Podrá incluirse información gráfica que otorgue al Comité de Selección una idea clara del proyecto, tales como diagramas técnicos, storyboard, guion, visualización, bocetos u otro material que considere pertinente. 

- Todos los documentos deberán entregarse en formato pdf.

INFORMES

Para mayor información, comunicarse al Departamento de Festivales y Convocatorias, con Ana Villa al (55) 4155 0000 extensión 1207 o al correo electrónico: arteymedios@cultura.gob.mx
El registro de las postulaciones para la asignación del número de folio será desde la publicación de la convocatoria y hasta el 12 de julio de 2019 a las 15 h (tiempo de la Ciudad de México). La recepción de solicitudes será desde la publicación de esta convocatoria y hasta el 19 de julio de 2019, en días hábiles de 10 a las 15 h o por mensajería en las oficinas de la Dirección de Multimedia.

CENTRO NACIONAL DE LAS ARTES

Centro Multimedia

Departamento de Festivales y Convocatorias

Río Churubusco 79, Colonia Country Club 

Alcaldía Coyoacán, C.P. 04220, CD.MX
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